

## 绿城百合社区 小小红领巾 党史铭记心



本报讯 “我们小学生要树立正确的爱国意识,争做新时代优秀少先队员,为建党100周年献礼。”3月17日,如意湖办事处绿城百合社区邀请党员开展“少先队员跟党走”主题党史教育,进一步发挥老党员的光荣,讲好党的故事,培养青少年的爱国主义热情。

活动一开始,少先队员代表首先向老党员、社区工作人员送上贺卡,带去自己最诚挚的祝福。接着,社区党总支副书记陈丽红图文并茂地给少先队员们上了一堂精彩的党史教育课,少先队员们被精彩讲解深深吸引,一个个都聚精会神。随后,大家共同观看了一段讲述中国共产党由建党到中共十九大的伟大历程短视频,少先队员们也通过为老党员敬献及佩戴红领巾,表

达他们对老党员的敬意。老党员慷慨激昂地回忆艰苦的过去、激动人心的改革开放和幸福的今天3个不同时期的不同感受。孩子们纷纷畅谈学习体会。“正是有了革命烈士的付出,才有了我们今天的幸福生活。”“我一定会回报关心自己的父母、老师和祖国妈妈!”活动最后,社区还特别设置了党史问答互动环节,每答对一题孩子们就可以得到一面国旗,进一步激发了孩子们的爱国爱党热情。

此次让少先队员学习党史,有利于培养少先队员对党和社会主义祖国的朴素情感,让少先队员增强自豪感和责任感,孩子们也纷纷表示一定好好学习,成为建设祖国的栋梁之材。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图

## 天时路社区 “浸润红色馨香 弘扬雷锋精神”

本报讯 为响应“多了解中国革命史知识,多向英雄模范人物学习爱党、爱国、爱人民的思想,用实际行动传递红色基因”的号召,进一步引导幼儿学习雷锋故事、弘扬雷锋精神,3月8日,如意湖办事处天时路社区党群服务中心联合郑东新区实验幼儿园开展“浸润红色馨香 弘扬雷锋精神”活动,向建党100周年献礼。

党员志愿者在社区儿童之家开展一系列学习雷锋活动,党员教师身着志愿者马甲,佩戴党徽,向孩子们讲述雷锋故事以及雷锋的“螺丝钉”精神。随后,在党员教师的带领下,家长和孩子们唱学雷锋歌曲、制作福卡,在纸上画出中国大美河山等,通过一系列学习雷锋活动,将雷锋精神根植孩子内心,伴随孩子茁壮成长。

此次活动促进了幼儿品德教育,帮助幼儿树立正确的人生观、价值观、世界观。



切实本着“引领一个孩子、辐射一个家庭、带动整个社会”的责任,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,积极践行社会主义核心价值观,在辖区掀起“弘扬雷锋精神,浸润文明新风”的热潮。

记者 王阳 通讯员 胡会琴 文/图

## 绿地社区 开展形体训练公益课

本报讯 为丰富院区居民的业余生活,提升女性的气质和身体协调性,3月11日上午,如意湖办事处绿地社区与热心商铺店主联合开展了形体训练公益课活动。

活动邀请了形体礼仪培训师杨老师授课。杨老师首先从理论出发,为居民讲授了形体训练的基本内容和重要性,使居民对本次课程有一个初步的了解。接着,她带领大家进行正式的形体训练。授课从基础动作开始,如何保持身姿优雅,如何站得挺拔?杨老师为大家示

范,从站立、夹臂、送胯,到摆手、抬腿、微笑,每一个动作,每一个细节她都耐心地给予居民指导。“形体训练课不仅有意思,也让我站得漂亮,走得美,还认识了许多志同道合的新朋友,社区以后有这种活动,我还来参加。”一名参与活动的女士高兴地说。

此次形体训练公益课得到了居民的高度认可,今后,绿地社区还将继续举办此类系列活动,进一步促进邻里和谐的良好氛围。

记者 王阳 通讯员 李冲

## 如意湖办事处 劳保所走访慰问“三八红旗手”

本报讯 为深入做好辖区企业离退休人员社会化服务工作,切实表达对“三八红旗手”荣誉的尊崇,近日,如意湖办事处劳保所深入辖区,走访慰问退休人员市级以上“三八红旗手”,为她们送去慰问品。

如意湖办事处劳保所副主任张俊玲先后对河南能源化工集团有限公司、中钢集团郑州金属制品研究院有限公司、中铁电气化局集团第三工程有限公司4个市级“三八红旗手”进行慰问。她详细询问了几人的身体状况及退休生活情况,并发放了米、

面、牛奶等慰问品,祝愿她们在以后的生活中带头弘扬文明新风,参与到社区建设中,坚决扛好这面“旗”,当好“护旗手”。“这既是一份荣誉,也是一份责任,以后我也会在自己的岗位上兢兢业业、无私奉献,为辖区的经济发展、社会稳定贡献自身力量。”一名“三八红旗手”表示。

此次走访慰问活动,不仅展现了辖区优秀女性的榜样力量,也有利于团结引领广大妇女进一步坚定信念,由衷感党恩、始终听党话、坚定跟党走,建功新时代。

记者 王阳 通讯员 白雅茹

## 馨悦苑社区 服务很贴心 居民送书法致谢

本报讯 3月2日上午,如意湖办事处馨悦苑社区收到了一个“意外之礼”,龙湖长城花苑小区张先生为了对“两委”换届以来的社区工作和服务表示认可及感谢,带着自己撰写的书法作品《兰亭序》来到社区,赠与社区新任党总支书记张明。

“社区工作的宗旨就是民众至上、服务优先,这都是我们应该做的。”张明表示感谢后连连说道。龙湖长城花苑小区是省军区家属院,居住的大多是退役军人及其家属,小区面临严重的老龄化问题。张明上任后,对小区老年人的生活质量尤为关心,多次开展上门走访慰问,表达社区对群众的关心关切之情。另外,社区还联合物业开展大清洁行动,发动大家对小区内卫生死角进行集中清理,还群众一个绿色、洁净的



家园。同时,社区还通过开展丰富多样的文体活动,广泛发动大家参与,提升了居民参与社区治理的积极性。

开展一系列的社区服务,极大地拉近了社区与居民的关系,得到了大家的一致称赞。张先生就是其中一员,他是一名书法爱好者,这次送上的书法作品,不仅是对社区工作的认可和支持,更是对社区服务的监督和鞭策。“今后我们社区将一如既往地为民办实事、解难题,共建和谐、稳定、活力、幸福家园。”张明说。

记者 王阳 通讯员 赵文君 文/图